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‘;’-)"TEIL\’REM DE CORECTARE CLASA A VI-A ETAPA JUDET
g 1.Fie {Q}=BENCP; [BQ este bisectoare si inaltime in tr. BPCSBCEBP cccveaerisreesr e 2p
F
EQ este inaltime si mediana o o SRR 2p
AE+EP+AP=AE+EC+AP=AC+AP=AB+AP=BP=BC=10cm ...................................................................................... 3p
2.Construim punctul R astfel ca B € (AR) si BR=DQ, = AQDC= ARBC si m(s‘iClCR)=*;’¢i}‘~'i ......................... 2p

2=AP+PG+AQ (1); 2= AB+AD= AP+PB+AQ+O.D=>2=AP+PB+AQ+BR=>2=AP+PR+AQ (2); din (1) si (2)=

PQ=PR= ACPR= BCPQL(LLL) s s 3p
ZPCRE4PCQ= m(ZPCQ)=90°%-m(«PCA)= eL1s IO e 0 2p
3. x-aq® =y ¥ i=z: "I XY —24% = 3x= 2010=>x =670=2-5 - E SR 3p
ya=670; y=2a; s& analizeaza toate posibilitati; FASPUNS:NU cnasrsssssnssssssssssmmss s s s s 4p

4.3) Numerele au una din formele 3k, 3k+1, 3k+Z; cazl:exista cel putin 3 resturi egale;caz2: cel mult doua

resturi pot fie egale; in AMDEIE CAZUF ZYCEIINER osvrtwssssssssss s s 2p
b)formeaza cinci grupe de cate cinci numere 51 APHEA PUNCEUL @) resnmissrnrsssmsssssmrss s S 1p.
cele cinci sume alese cf punctului a) se scriu sub forma 9k,9k+3, Ok+6 si fin@lizare ..o 1p
c)pt p=7, numerele sunt 7,19,29,59,79,109,139 §i SUNT t0ATE PrIME it 1p
p€ {2,3,5}, obtinem numere compuse 2+12, 3412, 1ESPECHIVE SH22cvuvcrmsssssssssssssssssssss s ip
p=11, considerand p= M7 +1, 1€ {0,1,2,..6} gasim in fiecare caz cate un numar compus printre cele date,
deci singura valoare J R Ty - 1p
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